
 

 

A Magyar Épületgépészeti Koordinációs Szövetség által alapított Épületgépészetért Díjat 
2020-ban: Baumann Mihály kapja 

Baumann Mihály, a Budapesti Műszaki Egyetem elvégzését követően, 1982-től napjainkig, 
a Pollack Mihály Műszaki Főiskolán és annak jogutódjainál oktatóként dolgozik. Jelenleg a 
PTE Műszaki és Informatikai Karán a Épületgépész- és Létesítménymérnöki Tanszék 
tanszékvezetője. 

Fő szakterülete az épületgépészet és az épületenergetika. A fűtéstechnika, mérés és 
irányítástechnika, laboratóriumi mérések, hőtan, lég- és klímatechnika, alkalmazott 
számítástechnika tantárgyak oktatását végzi. Vendégelőadóként rendszeresen 
közreműködik Szent István Egyetem Gépészmérnöki Kar oktatásában. 

A szakma elismeréseként három alkalommal is elnyerte az „Év Épületgépész Oktatója” díjat. 
A BAUSOFT Pécsvárad Kft. ügyvezetőjeként is részt vesz a szakmai életben. Fő 
tevékenysége az épületgépészetei tervezés, szakmai szoftverfejlesztés. Számos szakmai 
programot fejlesztettek ki az energetika, fűtéstechnika, klímatechnika, területére. Ezeket a 
programokat az ország többezer tervezője, tervező cége használja.  

Több jelentős létesítmény tervezésében vett részt, több esetben mint témavezető tervező 
koordinálta a munkákat. 

Mérnökök részére rendszeresen szervez továbbképzéseket. Számos tanfolyamot tartott 
fűtéstechnikai, kéményméretezési és épületenergetikai témakörökben. Részt vett az új 
épületenergetikai szabályozás rendeleteinek kidolgozásában, ezzel kapcsolatosan 
szakkönyvet írt, szoftver készítésében működött közre, szakmai folyóiratokban rendszeresen 
publikál. Megalakulása óta tagja a Magyar Mérnöki Kamarának és a Baranya Megyei Mérnöki 
Kamarának. Több cikluson keresztül a Magyar Mérnök Kamara Épületgépészeti Tagozatának 
Elnökségi tagja volt. Jelenleg a Baranya Megyei Mérnöki kamara elnökségi tagja, és a 
Magyar Mérnöki Kamara Épületgépészeti Tagozat Baranya Megyei Szakcsoportjának elnöke. 

Kamarai munkáját 2016 a Baranya Megyei Mérnöki Kamara az Év Aranygyűrűs Mérnöke 
kitüntetéssel ismerte el. A Magyar Mérnöki Kamara Épületgépészeti Tagozata 2017-ben a 

Macskásy Árpád Alkotói díját vehette át. 

A szakmai munkája mellett lakóhelyén, Pécsváradon négy cikluson keresztül önkormányzati 
képviselő volt, 1994. óta a pécsváradi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke. 2006 óta 
a Baranya Megyei Német Önkormányzat tagja 1998-2002 időszakban a Magyarországi 
Németek Országos Önkormányzata tagja volt. 

Gratulálunk az Épületgépészetért Díj elnyeréséhez! 


